

ВітаТон™ Прегненсі завдяки унікальній технології DUOCAP™ (Capsugel) задовольняє специфічні вимоги до здоров'я матері та дитини в одній капсулі. За допомогою революційної технології капсулювання DUOCAP™ забезпечує відділення чутливих інгредієнтів, забезпечуючи при цьому оптимальне вивільнення інгредієнтів для максимального поглинання кожного з них та стабільність продукту. ВітаТон™ Прегнансі найбільш інноваційний продукт, що містить рідкі інгредієнти у зовнішній капсулі, зокрема Омега-3 (ДГК та ЕПК), тому що вони легко поглинаються шлунком, а решта вітамінів та мінералів, як залізо, фолієва кислота (В₉), вітамін Р₃ та Йод, містяться окремо в маленькій капсулі. Ці речовини вивільняються там, де вони краще засвоюються, а саме - в травному тракті, забезпечуючи краще поглинання, не викликаючи нудоти і застій.

Переваги:

революційна технологія капсулювання DUOCAP™

унікальний склад, що поєднує в собі всі інгредієнти для потреб матері та дитини

оптимальне вивільнення для максимального поглинання кожного інгредієнта

висока ефективність та безпека застосування

Склад

Склад	1 подвійна капсула
Риб'ячого жиру	420 мг
Ейкозопентаєнової кислоти (ЕПК)	25,2 мг
Докозагексаєнової кислоти (ДГК)	168 мг
Бета-каротину	2000 МО
Вітаміну Е	19,7 мг
Вітаміну D ₃	400 МО
Вітаміну С	44 мг
Вітаміну В ₁	5,6 мг
Вітаміну В ₆	2,22 мг
Вітаміну РР	8,4 мг

Вітаміну В ₉	530 мкг
Вітаміну В ₁₂	7,2 мг
Заліза	21,3 мг
Йоду	197 мкг

Допоміжні речовини: риб'ячий желатин, олія соєва (IP), вода, моно- і дигліцериди кокосові та / або інші масла, діоксид титану, оксид заліза.

Загальна характеристика

Механізм дії зумовлений комбінованим та взаємодоповнюючим ефектом впливу на організм незамінних Омега-3 поліненасичених жирних кислот, вітамінів та мікроелементів.

VITATONE Pregnancy містить дві незамінні кислоти **Омега-3 - Докозогексаєнову (ДГК)** і **Ейкозопентаєнову (ЕПК)**. Омега-3 (ДГК і ЕПК) мають позитивний вплив на розвиток вагітності та плода. Достатнє надходження їх в організм матері поліпшує плацентарний кровообіг, сприяє повноцінному розвитку плода. Завдяки комплексній дії на серцево-судинну систему та систему кровообігу плаценти ДГК і ЕПК сприяють фізіологічному перебігу вагітності. Також Омега-3 сприяють нормальному розвитку мозку, органу зору плода та нормальному розвитку грудних дітей.

Вітаміни А, D₃ і Е - беруть участь у багатьох біохімічних реакціях. їх вплив реалізується в покращенні кровотворення, сприяють відновленню клітин, регуляції кальцієвого обміну та запобігають ускладненням вагітності (невиношуванню, токсикозам та плацентарній недостатності).

Вітамін D₃ сприяє нормальному росту та розвитку кісток, зубів у дітей.

Вітаміни групи В - покращують обмін речовин, нормалізують тонус судин і зменшують стресові реакції, а також нормалізують тонус гладкої мускулатури, що сприяє повноцінному перебігу вагітності.

Фолієва кислота знижує ризик виникнення вроджених вад розвитку у дітей. Вона необхідна для створення і підтримки в здоровому стані нових клітин, тому її наявність особливо важлива в періоди швидкого розвитку організму— на стадії раннього внутрішньоутробного розвитку.

Залізо є основним компонентом, що запобігає розвитку анемії та відповідає за когнітивний розвиток дітей.

Йод - поліпшує функціональний стан щитовидної залози, нормалізує гормональний фон жінки.

За допомогою раціону харчування дуже складно забезпечити достатнє надходження речовин, необхідних для повноцінного функціонування організму жінки в період планування та під час

вагітності, а також в період годування груддю. Усі компоненти VITATONE Pregnancy чинять збалансований вплив на основні функціональні ланки жіночого організму.

У виробництві **VITATONE™ Pregnancy** використовується екологічно чисті речовини, а подвійна капсула Duo забезпечує їхнє поступове та фізіологічне надходження в організм, що дозволяє досягти максимального ефекту.

Рекомендації щодо застосування

По 1-2 капсули на добу, під час сніданку, запиваючи склянкою води. Перед вживанням рекомендується проконсультуватись з лікарем.

Термін вживання

Рекомендується вживати впродовж усього періоду планування вагітності, перебігу вагітності а також в період лактації (грудного вигодовування). Оптимальний курс прийому становить не менш ніж 3 місяці. За необхідністю курс прийому може тривати більш довгий термін, або поновлюватись декілька разів на рік.

Застереження

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування - збалансована дієта та здоровий спосіб життя мають важливе значення. Не рекомендується вживати за наявності алергічних реакцій до будь-якого з компонентів.

Дієтична добавка до раціону харчування. Не є лікарським засобом.

Передозування

Надмірне споживання може викликати послаблюючу дію.

Умови зберігання

Зберігати за температури не більше +15-25 °С, в сухому, захищеному від вологи та недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Подвійні капсули, №30 або №60 в картонній упаковці.

Термін придатності

24 місяці.